



斯诺登望法国提供庇护 法司法部长回应: 支持

据俄罗斯卫星网9月16日报道,此前有报道称,美国情报部门前雇员爱德华·斯诺登在2013年曾向法国提出庇护申请,当前希望法国现任总统马克龙提供庇护。对此,法国司法部长贝卢贝表示,支持向斯诺登提供庇护。

报道还称,当问及是否愿意在法国境内向斯诺登提供庇护时,贝卢贝简短地回答说,“是的,很好,我支持。”

贝卢贝在回答另一个问题时补充说,“我认为,法国应当在移民问题上坚持强有力的原则,必须接受提出避难申请的人。”

贝卢贝强调,根据法国的现行宪法,“任何因维护自由而受到迫害的人,都有权在共和国内获得庇护。”

据报道,2013年6月,斯诺登向美国《华盛顿邮报》和英国《卫报》,提供了一系列有关美英特工部门进行互联网监视跟踪计划的机密材料,引发“棱镜门”事件。美国政府随后宣布通缉斯诺登,并以间谍罪等3项重罪对其进行起诉。

2013年8月,斯诺登获俄罗斯“临时避难”许可。2014年8月,斯诺登获得为期3年的俄罗斯居留许可;2017年1月,斯诺登的居留许可可被延长至2020年。(新华)

研究:每天用社交媒体超3小时的青少年更易抑郁

9月11日,一项发表在《美国医学会精神病学》杂志上的研究表明,每天浏览社交媒体平台超3小时的青少年,更容易出现抑郁、焦虑、攻击性和反社会行为等心理健康问题。

这项研究在2013年至2016年时间内调查了超过6500名美国青少年,被调查者年龄集中在12至15岁之间,统计的数据包括他们每天使用社交媒体的时间和心理健康状况。

参与调查的青少年需要选择自己每天使用社交媒体的时长。其中,只有不到17%的青少年表示他们没有使用社交媒体;约32%的人表示,他们每天花在社交媒体上的时间不足30分钟;31%的人每天约花30分钟到3小时;12%的人每天花3到6个小时;8%的人说他们每天使用社交媒体超过6个小时。

研究人员表示,随着使用社交媒体时间的增加,这些青少年同时存在内化和外化的心理健康问题的可能性大大增加。其中,外化的心理问题包括欺凌、发泄和难以集中注意力;内化的心理问题包括焦虑、抑郁等。

美国约翰·霍普金斯大学的研究人员厄尼姆说:“这种关联非常明确。”

研究显示,每天使用社交媒体超过6小时的人拥有心理问题的风险会增加78%,3至6小时会增加60%的风险,30分钟至3小时则会增加37%的风险,小于30分钟的风险则小于23%。

研究人员得出结论称,每天在社交媒体上花费超过3小时的青少年,患精神类疾病的风险将大幅增加。

她认为,社交媒体可能会造成一种错觉,让人们认为其他人都更快快乐、更富有,从而伤害青少年的自尊。(新华)

中国教育“引进来”“走出去”取得新成效

遍布百余国家地区 逾八成留学生归国

2018年9月,习近平总书记在教育大会上强调,要扩大教育开放,同世界一流资源开展高水平合作办学。

改革开放四十多年来,中国教育在“引进来”的同时大踏步地“走出去”,通过引进优质教育资源,合作培养高层次人才等举措,包容、借鉴、吸收各种文明的优秀成果,加强人文交流,增进民心相通。

以开放的心态走出去

“刚到国外,身边所有人都在说英语,每个人都有不同的口音,连重音都不一样,听起来真的有点晕。”

“老师,那您是怎么适应的啊?”

“没有捷径,只能硬着头皮去听,就像做英语听力一样。一旦融入了,就很快能理解,包括里面的专业词汇。”

……

开学伊始,面对十多位研究生,哈尔滨工业大学航天学院副教授王超讲了一堂生动的“思想第一课”。王超是材料力学领域的青年学者,一直关注材料和力学的相互作用等关键问题。几年前,他曾到澳大利亚悉尼大学攻读博士。

“有时候,国际交流是种很好的互补。联合科研,会让不同领域、不同国家的科技工作者产生‘化学反应’,迸发出新的研究成果。”王超说,彼此交流、相互学习能促进双方对科学问题产生全新的认识,从而打造更加开放、多元

的国际科研生态。

博士三年级的赵一凡正在准备申请出国留学,这节课她听得格外认真。“听了老师的故事,我想以后出国学习,也更加坚定了自己的决心。要努力开拓学术视野,积累科研经验。”

“有大胆当才能成就大事业,科技报国是一代代科技工作者共同追求和梦想。”王超说,眼下国家鼓励青年人创新创业,给予的条件和环境都是前所未有的,“应当说,我们赶上了一个好时代。”

教育部统计数据显示,改革开放以来,国家公派出国留学人数从最初一年选派数百人,发展到2018年的3万余人;每年出国留学人数从不到千人,发展到2018年的66.2万人。

如今,中国留学生遍布世界100多个国家和地区。

时代正在见证新中国70年历史上规模最大的留学人才“归国潮”,2018年留学回国人数达到51.9万,从改革开放至2018年底,留学回国人员总数达到365.1万,逾八成选择回国发展。

培育新时代的马可·波罗

“那是我的‘高光时刻’。”回忆收到习近平主席回信的那一刻,今年刚入学的昆山杜克大学的齐远航说,“主席希望我们做新时代的马可·波罗,成为中意文化交流的使者。他的话我一直铭记在心。”

齐远航毕业于意大利罗马国立住读学校,今年初,他和同学们一起给习主席写了封信。“在我们学校,中文是必修课。”齐远航说,“给习主席写信,就是想告诉他,意大利有很多年轻人非常喜欢中国文化,并且在很努力地学习汉语。”

“在意大利,很多大学都有中文专业。”今年23岁的喜想来自威尼斯大学中文系,现在是苏州大学国际商务专业的研究生,本科的最后一年,她来到苏州这座有“东方威尼斯”之称的水城做交换生,最后干脆留下读研。

“一开始,我每天都会问自己,为什么要选中文专业,为什么会来中国?”喜想说,“我曾以为自己是来工作,但后来我明白了,跟工作没有关系,我只是爱上中国了,我舍不得离开这里。”

“每次从威尼斯回苏州的时候,反而有一种回家的感觉。”喜想打算毕业后在苏州为意大利企业当翻译,觉得,自己就是那个新时代的“马可·波罗”。

今年8月,在学校“金钥匙计划”的全额资助下,东南大学的经济困难生郑平洋前往意大利都灵,参加联合国青年领袖暑期精英班。

“很遗憾,我没有那么勇敢,没能用英语公开发言。”这个来自安徽农村的女孩不失落地说,“也许是因为恐惧未知,也许是因为害怕失败,怕丢掉那点自尊心。但我看到了各个国家的优秀同学开朗、积极、勇于尝试,他们鼓励我大胆地走出自己的‘舒适圈’。”

“这次经历大大拓展了我的认知半径,让我明白,要勇敢地迈那一步,走向更广阔的世界。”郑平洋说。

开门办学,融通中外

走在高校林立的苏州独墅湖科教创新区,你很容易错过一所没有围墙的大学,学校和周边街区难以看出明显的区隔,这里就是中英合作创办的西交利物浦大学。

“开放办学,是要更好地为我所用。”西浦校长席西民认为,“坚持扎根中国大地办教育,西浦不是外国大学的中国分校,我们要做世界认可的中国大学和中国大地上的国际大学,为中国高等教育改革创新探路。”

“我们学校不仅没有物理上的围墙,在理念和资源上也没有围墙。”西交利物浦大学研二学生陶韵吉说,“我们没有固定班级,没有班主任;老师有八成是外教,采用全英文授课。”

“目前我们超过80%的毕业生选择升学,超过三分之二的学生进入世界排名一百的名校深造。”席西民说,从第一届只有163名学生的“一栋楼”大学,到13年后拥有两个校区的万人大学,西浦正以“严进严出”的教学管理和国际化特色成为中外合作办学的一张名片。

在吉林大学电子科学与工程学院,“学术达人”“80后”教授白雪发表的SCI论文已达119篇,而8年前,她还是一名普通讲师,一度处于迷茫期。

“要感谢学院‘金种子计划’,让我在学术生命刚开始起步的时候有机会接触到国际前沿课题,得以迅速成长。”2011年,白雪被学院选派到葡萄牙阿罗罗大学做博士后。

每天早八晚九工作是常态,她巴不得整天泡在实验室里。

白雪说,也正是这段经历,让她对实验的看法发生了变化。“以前在国内,我们做实验是为了尽快取得进展和结果。而欧洲同行却把做实验当成乐趣,对每次出现的新结果都能保持孩童般的好奇心。”

“很多人认为,实验失败了重做一遍就好,失败的结果毫无用处。但我从欧洲同行那里得到的启示是,失败也许包含新的可能性。”白雪一直试图找到能够高效发光的荧光粉,在一次失败的实验中,实验器皿没有密封好,导致反应过程中溶剂挥发。

她没有把残废物一扔了之,而是怀着好奇心,用紫外灯照射,“结果我发现高亮度的白光。”白雪说,这次失败更促使她要寻根究底,并与合作者调整思路,研究了半年之久,终于在制备高效荧光粉的方法上取得突破。

“在与国际同行的交流中,我开拓了学术视野,明确了将白光照明作为自己的研究方向。”包括白雪在内,现在吉林大学“金种子计划”已经产生了4位国家优秀青年基金获得者。(新华)

牢记初心使命 再铸新的辉煌

(上接第一版)办好中国的事情,关键在党。“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要推动全党奔着问题去,具体到每一个基层党组织和每一个党员干部,就是要以开展这次主题教育为契机,坚持思想建党、组织建党、制度治党同向发力、同时发力,不断增强自我净化、自我完善、自我革命、自我提高的能力,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,不断展现新气象新担当新作为。

发展始终坚持依靠人民、造福人民。新的时期,听民声、察民情、解民忧,切实解决人民群众最关心最现实的利益问题,才能使发展建立在更加可靠的群众基础上。开展这次主题教育,要把密切党同人民群众的血肉联系作为重要落脚点,教育引导全区广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,把群众观点、群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

将蓝图变为现实,是一场新长征。全区上下要深刻认识和领会共产党人的初心使命,坚持把开展主题教育与推动当前工作紧密结合起来,紧紧围绕“在实现‘两高’目标中挑重担,在‘两海两绿’实践中站排头,在‘一区三基地’建设中作示范”,用推动工作的实际成果检验主题教育的实际成效。砥砺坚如磐石的信心,激发只争朝夕的劲头,涵养坚韧不拔的品格,用守初心担使命汇聚磅礴力量,奋斗才是大丰人民最鲜明的精神底色。

我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,要全面贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把开展主题教育同深化思想解放结合起来,同落实重点工作结合起来,同学习先进典型结合起来,牢固树立对标找差、进位争先意识,切实把学习成果转化为攻坚克难、勇争一流的干事创

业激情,坚持解放思想,锤炼党性,求真务实,以人为本,改进作风,使主题教育成为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的领航工程、提高党的建设质量的基础工程、密切联系服务群众的民心工程、推动大丰高质量发展的动力工程。

围绕这些目标任务,就要聚焦重点措施、抓实关键举措,高标准高质量推进主题教育深入开展。我们一定要牢牢把总要求,突出理论武装,在学习教育上下功夫;突出破解难题,在调查研究上下功夫;突出深挖细照,在检视问题上下功夫;突出“改”字当头,在整改落实上下功夫。

学习是全区党员干部的终身课题。学深悟透,入脑入心,就是要不断加深思想核心要义和实践要求的理解把握。通过调查研究查摆问题,就要问题导向确定研究课题,把制约大丰高质量发展的瓶颈问题作为突破重点,下大力气推动解决一批本地区本部门本单位存在的突出问题、群众反映强烈的热点难点问题,检视问题好比寻医问诊,在主题教育中,要始终强化正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,做到检视问题全覆盖,问题查找见底、根源剖析见底、整改办法见底。整改落实是检验主题教育成效的“试金石”,要坚持把“改”字贯穿始终,坚持边学边改、边查边改、即知即改,推动问题一起解决。

主题教育效果好不好,归根到底看解决问题、推动工作的成效。不忘初心,方得始终;牢记使命,方能致远。只要我们贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,力戒形式主义、官僚主义,注重实际效果,解决实质问题,就一定能够凝聚起奋进新时代的磅礴力量,圆满完成主题教育各项任务,以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼!



9月16日,在墨西哥首都墨西哥城,士兵参加独立日阅兵活动。9月16日是墨西哥独立日,墨西哥举行阅兵活动。(新华)

江苏丰山集团股份有限公司配套建设液体化学品码头环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)要求,建设项目环境影响评价征求意见稿形成后,建设单位应当公开信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见,本项目公开信息如下:

(一)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响评价征求意见稿全文网络链接: <https://www.fengshangroup.com>

查阅纸质报告书可通过以下方式联系查阅:

①建设单位:江苏丰山集团股份有限公司
通信地址:盐城市大丰区华丰中心路
联系人:顾海亚 联系电话:0515-83372405 E-mail:FSKFBU@163.COM

②环评单位:盐城市海西环保科技有限公司

地址:盐城市青年中路30号新阜名邸6幢201室 联系电话:0515-88260962 邮箱:170498160@qq.com 联系人:谭工

(二)征求意见的公众范围

建设项目周边公众,以及关心本项目的相关人员

(三)公众意见表的网络链接

<https://www.fengshangroup.com>

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可通过向建设单位指定的地址发送电子邮件、电话或者面谈等方式,提出关于该项目建设及环评工作的意见看法,公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系信息,以便及时收到相关的反馈信息。

(五)公众提出意见的起止时间

2019年9月17日至2019年9月23日

江苏丰山集团股份有限公司
2019年9月17日

中标公示

根据三龙镇机关工委职工福利采购项目(春节福利)招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定,评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

项目名称:三龙镇机关工委职工福利采购项目(春节福利)

中标候选人:盐城市大丰区晋

焯食品有限公司
中标金额:239490.00元
本项目中标公示期为2019年9月18日—2019年9月20日,各有关当事人对中标结果有异议的,可以在中标公示期内,以书面形式向招标采购单位提出质疑,逾期将不再受理。

盐城市大丰区三龙镇机关工委委员会
2019年9月18日

建设工程中标结果公示

根据工程项目招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定,大丰区三龙镇政府专职消防队站房改造装修工程的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

中标候选人名称:江苏鑫通项目管理有限公司

中标价:16.439739万元
中标质量标准:合格
工期:20日历天
项目经理姓名:王蕾;
自中标结果公示之日起三个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

盐城市大丰区三龙资产经营有限公司
2019年9月18日

树立四个意识 落实四个全面